



THE
LAW SOCIETY
OF HONG KONG
香港律師會

115th
ANNIVERSARY

3/F WING ON HOUSE · 71 DES VOEUX ROAD
CENTRAL · HONG KONG DX-009100 Central 1
香港中環德輔道中71號
永安集團大廈3字樓

TELEPHONE (電話) : (852) 2846 0500
FACSIMILE (傳真) : (852) 2845 0387
E-MAIL (電子郵件) : sg@hklawsoc.org.hk
WEBSITE (網頁) : www.hklawsoc.org.hk

From the President
會長信箋

香港律師會會長出席
中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室於 2022 年 7 月 2 日主辦之座談會
發言全文

香港回歸 25 年來，法治作為香港社會的核心價值之一，是「一國兩制」行穩致遠的重要基石。經過兩年多，現在法治重回正軌，法律界將與社會各界一起努力，維護法治，共同開啟香港新篇章。

根據「十四五規劃」及《粵港澳大灣區發展規劃綱要》，法律界前景一片光明，正朝着亞太區國際法律及爭議解決服務中心發展。在香港作為國際金融中心、國際航運中心、國際創新中心、區域知識產權貿易中心等「八大中心」最新發展中，香港法律界扮演重要角色。法律界是專業服務行業，有所謂法律先行，法律界會繼續服務支持其他行業發展。

香港律師會作為法律界規模最大、歷史最悠久的法定社團，今年剛好是香港律師會 115 週年紀念，律師會致力於服務約 12000 名律師、近 1000 家律師事務所的整體發展。值得一提的是，目前已有兩批逾千名香港法律執業者參與了粵港澳大灣區內地律師執業考試，首批已有約 400 餘名香港律師通過了考試並獲准在大灣區內地九市執業。習主席昨天提到要關心關愛青年工作，粵港澳大灣區律師資格對年青律師將來在大灣區發展非常重要，律師會會繼續積極推廣這個考試對法律界特別是青年律師的好處。

最後一點。香港是中國唯一實行普通法的城市，很高興習主席昨天說明要保持普通法制度，普通法制度是香港獨特優勢之一。香港律師會將努力帶領業界更好融入國家發展大局，充分運用普通法特色法律資源和國際網絡資源，在日益複雜的國際關係環境中為國家法治建設和中國企業「走出去」貢獻力量。謝謝大家。

香港律師會會長 陳澤銘
2022 年 7 月 2 日